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>, Z—Taz” kuvvet serisini diigiinelim. Yakinsaklik yarigapini Oran Testi ile

bulalim:
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olugundan, bu kuvvet serisinin yakinsaklik yaricapinin % oldugu sonucuna
varilir.Simdi

oldugunu gosterelim. Bir € > 0 verilsin. % +e> % oldugundan
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serisi raksaktir ve ayrica (Oran Testinin ispatinda gorildiigi gibi)
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olur. Bunu sonucu olarak
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olacak sekilde bir K € N vardir. Buradan
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elde edilir. (0 < € < é iken) z = é — € i¢in kuvvet serisi mutlak yakinsak

oldugundan (n- nci Terim testinden)
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olacak sekilde bir Ky € N vardir. O zaman

1 " onl
Her n > K, i¢in (——6) < —
e

nn
ve
1 vn!
Her n > Ky igin — — e < —
e n
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Bu da
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oldugunu kanitlar.
Aym teknigi kullanarak, (a,) pozitif terimli bir dizi ve lim “Z% = L ise

lim {/a,, = L oldugu gosterilebilir.



